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YBaxaemas Exatepuna! 9To o3HauyaeT, 4To y Balrero My»a eCTb BapUKOlLiese - BAPUKO3HOE
pacmupeHne BeH IPO30bEBUIHOIO CIIJIETEHUS, pa3BUBAOILIEeeCs IPEUMYIIeCTBEHHO C JIEBOM CTOPOHHL.
Kak npaBusno, HabmomgaeTcs y getelt crapiie 10-meTHEro Bo3pacTa, a HaubosibInas 4acToTa
BapuKollese mpuxogutcs Ha 14-15 Bo3pacT. Bapukoterne - pe3ynbraT 06paTHOTO TOKa KPOBH,
HaIpaBlIeHHOT0 10 SUYKOBOX BEHe M3 ITI0YEeYHOU B I'PO3AbEBUHOE CIIJIETEHHE. ITO IPOUCXOOUT B
pe3ynbTaTe BPOXKAEHHOTO OTCYTCTBUS KJIallaHOB B IMYKOBOW BEHe, UJIU IIPU Pa3BUTUHU THIIEPTEH3UU
B BEHO3HOU CHUCTEMe IIOYKY IIPU CTEHO3€ (CYKEeHUM) IOUYEYHOU BEHHI. TSXKeCTh COCTOSHUS
olIpefeisieT He BEIPakeHHOCTh BAPUKO3HOT0 paCIINpeHUs BeH CEMEHHOI0 KaHaTHKa, a
HaCTyIawllre HapyLIeHUs cliepMaToreHes3a (POCT U CO3peBaHue cliepMaTo3ounoB). Cpenu
PA3NIUYHBIX IPUYKUH MYKCKOTO Oecrogus Ha OoJio Bapukolesne npuxogutcs 39%. C TeueHuemM
BpeMeHU (6e3 JieueHusT) TPOUCXOOUT U3MEeHEeHe KOHCUCTEHIINY U Pa3MepOB SUYKa BIIJIOTh 10 €T0
arpoduu. KoHCepBaTUBHLIX METOMIOB JIeUeHNs BapUKOlLlesie He CYIIeCTBYeT, 3T0 3aboneBaHue
JIEUUTCS UCKITIOUUTEIHHO OTIepaTUBHBIM CIIOCOO60M. Yaauu.
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